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im Bildungswesen
Ansprechpartner:

Herr Tesch

Kodierschema (Beispiel 3)

Cadeau

Tu as oublié de souhaiter son anniversaire a ton amie Cécile. Une
semaine plus tard, tu lui envoies un cadeau.

Tu écris un message: tu t’excuses et tu expliques pourquoi tu as

Du schreibst ihr, dass du dich entschuldigst und du erklarst, warum du
dieses Geschenk ausgesucht hast.(Minimum 40 Wérter)

choisi ce cadeau. (Minimum 40 mots)

Du hast vergessen, deiner Freundin Cécile
zum Geburtstag zu gratulieren. Eine Woche
darauf schickst du ihr ein Geschenk.

Eine Bearbeitung der Aufgabenstellung (Beispiel 3)

B.-Stadt, le 1 decembre 2006
Salut Céclle,

Comment ca va? Moi ca va bien! C’est un message
pour ton anniversaire. Happy Birthday!!! Pardon! Mais
j'ai oublié ton anniversaire. Maintenent j'ai achté lui un
cadeau. Je pense gue tu as attendu a ce lettre. Est-ce
gue tu as féte ton anniversaire? Est-ce que tu as invité
Marion?

Grosses hises Xxx
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	t0: Lire rapidement
	i0: 
	t1: donner un code binaire pour:
- s'excuser
	i1: 
	t2: donner un code binaire pour:
- expliquer la raison du choix du cadeau

On acceptera aussi des justifications telles que: 'J'espère que ce cadeau te plaît.  ou  j'ai choisi ce cadeau parce qu'il est bon pour toi.' Implicitement le candidat indique qu'il a choisi le cadeau en fonction de la personnalité ou des goûts de son ami.
	i2: 
	t3: une lettre personnelle avec formule d'appel et formule de clôture et/ou signature

Les deux éléments doivent être présents.
	i3: 
	t4: donner un code binaire:
- tutoiement
- usage du registre courant et ou familier

(tenir compte de l'ensemble du texte)
	i4: 
	t5: donner un code binaire:
- Enchaînement logique des phrases par juxtaposition et/ou par l'emploi de connecteurs
	i5: 
	t6: Vocabulaire suffisant pour exprimer ses besoins élémentaires (s'excuser, etc.) en ajoutant du lexique supplémentaire au vocabulaire de la consigne.

Code 0: trop peu de lexique en français

Code 1: le lexique utilisé ne correspond pas au champ lexical élémentaire attendu

Code 2: Le lexique utilisé correspond à ce qui est attendu

Code 3: Le lexique utilisé est déjà au-delà de ce qui est attendu

KMK:
Les élèves disposent d'un vocabulaire élémentaire qui s'est constitué sur la base de sujets familiers, qui comprend des unités extrêmement fréquentes, applicables dans de nombreuses situations, et qui permet de répondre à des besoins de communication élémentaires dans des situations courantes. La disponibilité réceptive dépasse l'application productive.

CECR:
Possède un vocabulaire suffisant pour mener des transactions quotidiennes courantes dans des situations et sur des sujets familiers.
Possède un vocabulaire suffisant pour satisfaire les besoins communicatifs élémentaires.
Possède un vocabulaire suffisant pour satisfaire les besoins primordiaux.
	i6: 
	t7: Code 0: trop peu de texte en français ou le texte ne correspond pas à ce qui est requis dans la consigne

Code 1: le texte comprend beaucoup d'erreurs de vocabulaire, par ex. des faux amis, qui entravent la compréhension

Code 2: répertoire restreint ayant trait à des besoins quotidiens concrets; Compromis par rapport aux intentions de communication

Code 3: le répertoire élémentaire est maîtrisé

Rappel CECR:
Maîtrise
Possède un répertoire restreint ayant trait à des besoins quotidiens concrets.
	i7: 
	t8: Code 0: trop peu de texte en français

Code 1: au-dessous du niveau A2

Code 2: au niveau A2

Code 3: en haut/au-dessus du niveau A2
	i8: 
	t9: Code 0: trop peu de texte en français

Code 1: peu de contrôle des structures simples (au-dessous du niveau A2)

Code 2: contrôle limité de structures simples (niveau A2)

Code 3: Emploi sûr de structures simples (A2+++)

KMK:
Les élèves peuvent utiliser des structures simples conformément à des intentions et à des situations données, mais font encore des fautes élémentaires. Toutefois, il est généralement possible de comprendre ce qu'ils souhaitent exprimer. Les structures dont ils disposent sur le plan réceptif sont sensiblement plus vastes que les structures dont ils disposent sur le plan productif.

CECR:
Peut utiliser des structures simples correctement mais commet encore systématiquement des erreurs élémentaires comme, par exemple, la confusion des temps et l'oubli de l'accord. Cependant le sens général reste clair.
	i9: 
	t10: Code 0: trop peu de mots en français

Code 1: pas de contrôle dans l'orthographe du lexique élémentaire (au-dessous de A2)

Code 2: peut écrire avec une relative exactitude phonétique

Code 3: maîtrise de l'orthographe lexicale supérieure à ce qui est attendu en A2

KMK:
Les élèves peuvent reproduire de façon intelligible, à l'écrit, les outils rhétoriques d'un répertoire de base.

CECR:
Peut écrire avec une relative exactitude phonétique (mais pas forcément orthographique) des mots courts qui appartiennent à son vocabulaire oral.
	i10: 
	t11: Code 0: moins de 36 mots

Code 1: au-dessous du niveau

Code 2: au niveau requis

Code 3: au-dessus du niveau

A prendre en compte:
- Contenu: le contenu correspond-il à ce qu'on attend selon le CECR ?
- Forme: Est-ce que la forme a été respectée?
- Compréhension: Est-ce que la compréhension/ lisibilité globale est facilitée/ entravée?

Rappel CECR:
Ecriture créative
Peut écrire sur les aspects quotidiens de son environnement, par exemple les gens, les lieux, le travail ou les études, avec des phrases reliées entre elles.
Peut faire une description brève et élémentaire d'un événement, d'activités passées et d'expériences personnelles.
Peut écrire une suite de phrases et d'expressions simples sur sa famille, ses conditions de vie, sa formation, son travail actuel ou le dernier en date.
	i11: 
	k6: Lexique supplémentaire par rapport à la consigne: 'Pardon', 'maintenent', 'acheter', 'attendre', 'fêter', 'inviter', 'bises'
	k9: Ici aussi bonne utilisation du passé composé, des formes affirmatives et interrogatives. Seul le pronom 'lui' est inapproprié, ce qui est normal à ce niveau. (on n'attend pas au niveau A2 la maîtrise des pronoms directs et indirects). Il manque également l'accord de 'ce' avec 'lettre', mais on valorisera l'emploi du démonstratif. La prise de risques de ce candidat est à valoriser: il utilise des structures de phrases assez complexes.
	k10: Toute la production est bien orthographiée à l'exception de 4 mots qui sont écrits de manière phonétique: 'decembre', 'fête', 'achté', 'Maintenent', ce qui est acceptable à ce niveau.
	k11: Le texte est compréhensible tout du long et la forme attendue est respectée. Il manque un élément (la raison du choix du cadeau) mais le candidat a tout de même écrit 56 mots.
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